

行业观察

“三八游”吹响春游号角

随着元宵节烟花的慢慢散落,节后旅游市场刚刚平息,新的旅游高峰再次涌现。市内各大旅行社推出的“三八游”、“踏青游”目前已火爆上演。业内人士纷纷表示,随着天气转暖,山水景区纷纷开园,今年3月春游市场与春节黄金周“无缝”对接,将再掀洛阳节后旅游新热潮。

“三八”妇女节是女人的节日,但在旅游行业,这个日子犹如竞赛场的“第一枪”,从这天开始,旅行社和景区的春季旅游市场才算正式启动,激烈的竞争也将上演,而这越来越残酷的竞争游戏,对普通游客却是一件幸事,受益越来越大。

旅行社:未雨绸缪 谋划春游线路

节后旅游存在多个热点,而且不少线路价格都回归到节前水平,相信会有很多市民考虑在春节过后外出旅游。而“三八游”和“踏青游”正好迎合了这种需求。

由于今年“三八”节距离春节黄金周结束的时间较短,因此我市各大旅行社未雨绸缪,节后即推出诸如“探春游”、“丽人

行”、“夕阳红专列”等各种贴近3月份旅游主题的线路。据我市“纵横天下”旅游联盟成员之一洛阳路仕达旅行社负责人杜薇介绍,每年3月,春暖花开,他们都会针对老年人推出“云贵湘夕阳红”专列,一方面是因为节后出游价格回落,出游非常实惠。另一方面是错开了春节出游高峰,不会出现一房难求的现象,出游品质有保证。同时也正是有了“车等人”专列优势,老年人可以把笨重行李放到车上,一身轻松出游。

随着洛阳高铁的开通,越来越多的旅行社打起了高铁主意,开发了多款“高铁游”线路。洛阳海外旅行社“穿越时空,感受秦俑”西安1日游,深受企事业单位欢迎,线路推出近一周就已经累计发送游客300余人。此外,该旅行社作为我市最大的出境社之一,在阳春三月也将推出“春暖欧洲”特惠线路。

由乐游天下旅游联盟亲历打造的“2010,跟我游台湾活动”启动以来,一直是热度不减。据该联盟负责人介绍,为了满足大家出游习惯,除了正常台湾包机外,他们又开发了超低价台湾10日游,价格比包



本版统筹:罗兴涛 15896695420

机减少了3000多元,非常适合中老年人出游。

景区:开园迎宾 策划多重优惠活动

随着气温上升,天气转暖,大批山水景区纷纷开园迎宾。笔者也接二连三接到景区电话纷纷要求报道景区开园的消息。

近期,我市及周边景区纷纷推出以女士为主题的优惠和特色活动,都想借“三八

节为契机,吸引游客,打好春游市场的“第一枪”。其中,在刚过去雪季里赢得盆钵满的伏牛山滑雪场和最大山水景区老君山联合推出“三八”优惠:3月6日、7日、8日、9日四天门票全免优惠活动。

三门峡双龙湾景区凭借去年优秀的业绩,再一次高调开园,针对合作旅行社推出以女士为主题优惠活动。山西皇城相府景区在这个“三八”节,针对洛阳女性朋友也推出门票优惠活动。(本刊记者 罗兴涛)

老君山、伏牛山滑雪乐园 连续四天免门票



伏牛山滑雪乐园因春天的到来更显夺目,今冬得到盛赞的冰雕冰灯展将持续整个年度,有安徒生童话系列、海洋生物系列、中国古典名著系列、时尚滑雪系列以及中国古建筑园林艺术系列等。展品会天下胜景,聚大地灵气,现古今奇观。气势磅礴、规模宏大、特色鲜明、雅俗共赏。每件作品,均以冰为载体,集声、光、形、色为一体,晶莹剔透,五彩斑斓,美不胜收。新开发的高山地下暗河漂流也即将登场,给游客的不仅仅是滑雪的刺激,还有一分久违的神秘……

咨询电话:老君山 0379-66838888

伏牛山滑雪乐园 0379-66644888

驻洛办事处 15896562668

13323888828

15896642626

自驾线路:洛栾快速通道——栾川老君山——伏牛山乐园



总投资逾6.2亿元,精心打造的两个国家级4A精品景区,栾川老君山和伏牛山滑雪乐园在“三八”来临之际倾情奉献:凡在3月6、7、8、9日4天进入景区的游客,门票全免。

这个春天的老君山,一样的满山苍翠,换上了绿色的霓裳,红的紫荆、白的玉兰、紫的杜鹃,争奇斗艳,织就出最华丽的春装;不一样的是经过一年的精心建设和巨资投入,世界上最先进、速度最快的多贝玛雅缆车已在老君山建成并投入使用,最快运行速度为6米每秒,每小时最大运量可达1200人,单程运行时间仅6分钟即达山顶,不再有爬山的辛苦,尽享休闲之乐。我国目前最高最高的老子铜像也已落成,它重258吨,像高38米,通高56.3米,每位到老君山的游客都能时时被唤醒尘封中的记忆,领悟老子博大精深的哲理玄机和道行天下之法则,感受老君山的生态自然之美和深邃的道家文化内涵,并为人们提供了瞻仰、祭拜的载体。

人间三月尽芳菲 踏青赏花正当时

3月6日双龙湾景区正式开园



近日,从双龙湾景区获悉,3月6日双龙湾景区将正式开园。届时,景区还将举办盛大的开园仪式,并推出一系列的优惠活动,庆祝“三八”妇女节,打好春游市场的“第一枪”。

春雷响,惊蛰到,迎春花儿开。窝藏了一个冬天的市民也要走出户外,吹吹暖风,舒展舒展筋骨,感受一下春天气息。

有“身边九寨,彩虹世界”之美誉的双龙湾景区。瀑布、碧潭、溶洞、峡谷、水帘、彩虹、水湾、沙滩、奇石等“十六大自然人文美景”让人惊喜赞叹,正是春季出游的好去处。

桃花谷内宽达150米的水帘洞瀑布,摄人心魄,美轮美奂,每个晴日有如约而至的彩虹,更是让人欢呼雀跃,流连忘返。众多

游客因此蜂拥而至双龙湾观光游玩。

另据了解,2009年本报旅游版开设的“双龙湾,耍两天”主题系列报道,在我市旅游行业内引起强烈反响,许多旅行社纷纷发团。旺季期间,每周一到周五都有不同内容的免费玩乐活动,每天都有大量旅游大巴和自驾车前来。周末两天,停车场更是一位难求。同时该景区还积极开展了“游双龙湾,赠江淮轿车”的大型奖励活动。此活动一出立刻吸引了河南、陕西、山西多家媒体关注,纷纷对其进行报道。去年山西省运城新华旅行社全年完成总购票人数超8000人次,赢得景区奖励的“江淮同悦1.5L”家用轿车大奖。

咨询电话:0398-7445306 7445333 各地旅行社均可报名

洛阳网 — 洛阳人的网上家园

www.lyd.com.cn

●洛阳访问量最大、影响力最大的综合性地方门户网站,与《洛阳日报》、《洛阳晚报》全面互动,共同构成洛阳日报报业集团网络

●权威的网络新闻发布中心,网上资讯服务中心和网上对外宣传窗口,看新闻、搜信息、查地图、找工作、办大事、交朋友、上网校、论经济、读万卷书……以本地化的丰富内容和实用的服务满足您的上网需求

●每天20万人的访问量,独具特色的多媒体方式,为您打造广告宣传的新平台

●洛阳第一本新闻电子杂志《洛客》免费下载,一手在手,风潮随行,让“阅读”成为“悦读”的享受

●Wap网站(http://wap.lyd.com.cn)用手机直接访问,随时随地,轻松掌握最新资讯

地址:洛阳新区开元大道报业大厦22层 广告热线:0379-65238818

访问量洛阳第一 影响力洛阳第一